

RASPORED SVETIH MISA

24. 09. 2018. – 30. 09. 2018.

PONEDJELJAK, 24.09.2018., Gospa od Otkupljenja

18:00

UTORAK, 25.09.2018., Kleofa, Firmin

11:00 sv. misa u Lobor-gradu

16:45 molitva na groblju u Loboru

17:00 molitva kod kapelice sv. Josipa

17:30 krunica u crkvi sv. Ane

18:00 +DAMIR i TOMISLAV Knok god., TOMO Knok god. i ob. Knok,
DANIJEL Pretković i ob., + STANA god. i MATO Lucić + JOSIP
Vedrina, svećenik i TOMO Martinuš,+MIRKO Bezak, god. i ob i pok. iz
ob. Krsnik

SRIJEDA, 26.09.2018., Kuzma i Damjan

18:00

ČETVRTAK, 27.09.2018., Vinko Paulski

17:30 Euharistijsko klanjanje

18:00

PETAK, 28.09.2018., Većeslav, Lovro Ruiz

17:15 ispovijed

18:00 + DRAGUTIN Ivanuš god. i ob., ŠTEFICA i JANKO Macan

SUBOTA, 29.09.2018., MIHAEL, GABRIEL, RAFAEL, arkandeli

16:00 krštenje: INJA Hanžek

17:00 vjenčanje: ŽIVIČNJAK – RIHTARIĆ

18:00 +TOMO Benković god.

NEDJELJA, 30.09. 2018., 26. NEDJELJA KROZ GODINU

7:30 – Lobor + MATO Labaš i ob., KARLO i KATICA Krajnik, JOSIP Vnuk

9:00 – Peršaves + ANDRIJA, MARIJAN i ANKA Androidić

11:00 – Lobor PRO POPULO

18:00 – M. B. Gorska + GABRIJEL, JOSIP, ANA, STJEPAN Galunić, FRITZ,
ANA, DRAGUTIN i VLADIMIR Bužić + VLADO
Macan god. + JANKO, VERA, ZVONKO, MIRKO,
KARLO, JOŽA Bezak + VLADIMIR Picin god. + MIJO i
MARIJA Kunić i ob. + STJEPAN i NADICA Spevec i ob.



ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. ANA LOBOR

23.09.2018. - 30.09.2018.

BROJ: 625/2018

Župnik: Tomica Božiček

tel: 049/ 430 040 ili zupalobor@gmail.com

25. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evandjelja po Marku (Mk 9, 30-37)

U ono vrijeme: Otišavši s gore, Isus i njegovi učenici prolazahu kroz Galileju. On ne htjede da to itko sazna. Jer poučavaše svoje učenike. Govoraše im: »Sin Čovječji predaje se u ruke ljudima. Ubit će ga, ali će on, ubijen, nakon tri dana ustati.« No oni ne razumješe te besjede, a bojahu ga se pitati.

I dođoše u Kafarnaum. I već u kući upita ih: »Što ste putem raspravljali?« A oni umukoše jer putem među sobom razgovarahu o tome tko je najveći. On sjede i dozove dvanaestoricu te im reče: »Ako tko želi biti prvi, neka bude od svih posljednji i svima poslužitelj!« I uzme dijete, postavi ga posred njih, zagrli ga i reče im: »Tko god jedno ovakvo dijete primi u moje ime, mene prima. A tko mene prima, ne prima mene, nego onoga koji mene posla.«

Riječ Gospodnja.

TKO ŽELI BITI PRVI

Marko nam danas opisuje svjedočanstvo kako se učenici zbog straha nisu ni usudili pitati ga nešto više o svemu tome. Isus je upravo to smatrao važnim pa im je više puta u raznim prigodama ponavljao navještaj svojeg završetka na križu. Znao je da će te riječi naći mjesto u srcima učenika te će ih prihvatiti po silasku Duha Svetoga.

No, trebalo je proći razdoblje njihovog sazrijevanja, razdoblje neshvaćanja, odbijanja i straha. Isus je upravo taj osjećaj želio prevladati govoreći o svom predanju iz ljubavi prema Ocu i prema ljudima. Jedini motiv nasljedovanja mogu i trebaju biti ljubav, traganje i zalaganje za istinom te želja za spasenjem. Apostole je uplašila mogućnost da je iz ljubavi prema drugima moguće (potrebno) učiniti nešto takvo, još više i zbog toga jer je Isus i njih pozvao da tako čine. Oni su tada radije ostali u svom strahu, koji im je očito trenutno bio dovoljan za nasljedovanje.

Na svakoj euharistiji slavimo spomen Isusove muke, smrti i uskrsnuća i ta je predaja izvor svega bitnoga što slavimo, što živimo, naučavamo i svjedočimo vlastitim životom. Da bismo tako mogli živjeti, Isus nas poziva na poniznost i jednostavnost. U trenucima Isusovog navještaja muke i smrti učenici su razmišljali o tome tko je među njima najveći. Razgovaraju o moći i slavi te tako bježe iz stvarnosti koju im je Isus ponudio.

Čovjek u najdramatičnijim trenucima života često nije sposoban prepoznati što mu ti trenuci govore i kuda ga usmjeravaju. Ne prepoznaje ni osobe koje ga upućuju na pravi put. Kako nas Jakov poučava, izvor svega je u našem predanju žudnji, pohlepi, zavisti i častohleplju. Ne dajemo dovoljno mjesta milosrđu, ljubavi, požrtvornosti i poniznosti. Krist u odgovoru učenicima ponavlja svoju posebnost i njihovu logiku shvaćanja okreće do neshvatljivosti. Posljednjega stavlja na prvo mjesto, slaboga i nevinoga u liku djeteta postavlja u središte svega. Primiti takve ljude znači primiti Krista, prihvatiti Božji plan spasenja.

Dijete je za nas danas poziv na pažljivost, nježnost i brižnost, a u Isusovo vrijeme bilo je simbol nezaštićenog i društveno beznačajnog bića. Isus i nas danas poziva na raspoloživost življenja po njegovoj predaji. Poziva nas na pomoć slabijima, ugroženima, protjeranima. To uključuje podmetanje svojih leđa pod njihov križ, uključuje naše zalaganje za pomoć i otklanjanje njihovih nevolja. To je zapravo jednako nošenju Isusova križa danas.

Sto godina sotonina iskušnja

Jednoga dana u mjesecu prosincu 1884., ili u siječnju 1885., u Vatikanu, u privatnoj kapelici pape Lava XIII. dogodilo se nešto nevjerovatno. Nakon što je papa Lav XIII. završio misu, ostao je u kapelici da prisustvuje još jednoj misi, što je uvijek običavao. Na kraju, opazili su kako je najednom podigao glavu i nepomično gledao prema oltaru, iznad tabernakula. Lice Lava XIII. pobjedilo je od straha. Papa je ustao i još pod šokom, požurio je prema svojoj radnoj sobi.

U svojoj je viziji papa Lav XIII. navodno čuo da je Sotoni odobreno sto godina da pokuša i uništi Crkvu. Odmah nakon te vizije, Papa Lav XIII sastavio je molitvu arkandelu Mihaelu da nas brani u boju i bude naša obrana od pakosti i zasjeda đavolskih. Papa Lav XIII. potom je dodao molitvu nakon tihe mise:

*Sveti Mihaele arkandele,
brani nas u boju;
protiv opakosti i zasjeda đavolskih budi nam zaklon.
Neka mu zapovjedi Bog, ponizno molimo:
i Ti, Vojvodo vojske nebeske,
sotonu i druge zle duhove,
koji svijetom obilaze na propast duša,
božanskom krjepošću u pakao strovali.
Amen!*

Umrli: Ivka Lernatić, Delkovec

Ivan Plancutić, Vojnovec

Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrjepljeni sakramentima (ispovijed, bolesničko pomazanje).

Dar za Crkvu:

-Ljubica Buntak, Loborsko Završje 36

-Siniša Sedlar

Hvala svima Vama dragi župljani koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: HR4623400091 110687425.

ŽUPNI OGLASI:

- U utorak, 25.9., obilježavamo 69. obljetnicu mučeništva svećenika Josipa Vedrine i zvonara Tome Martinuša. **16:45** molitva na groblju u Loboru; **17:00** molitva kod kapelice sv. Josipa; **17:30** krunica u crkvi sv. Ane; **18:00** sveta misa.
- U subotu, 29. 9., su sveti arkandeli – proštenje u župi Mihovljan u 11:00 sati.
- U subotu, 29.9., 19,30 sati, u Svetištu MBG kocert Shizuko Noiri (lutnja) u sklopu 48. Varaždinskih baroknih večeri.
- Probe Dječjeg zbora sv. Ana, Zbora mladih Vedrina i Mješovitog zbora su prema dogovoru s njihovim voditeljicama. Primaju se s radošću novi članovi.
- Inicijativa 40 dana za život; poziva vas da se uključite u molitvena bdijenja kod bolnice BRAČAK, te da i u svojim domovima postite i molite.
- Vjerski tisak: Glas koncila, Glasnik srca Isusova i Marijina